

李智雅隱瞞14年前已婚

鄭雨盛

慘變第三者

韓國男星鄭雨盛早前承認與《雅典娜：戰爭的女神》中的拍檔李智雅相戀。但好景不常，昨日李智雅被曝與韓國著名歌手徐太志已結婚14年，現正辦理離婚手續，女方向男方索取50億韓圓(約3600萬港元)的贍養費，消息震撼韓國娛樂圈，鄭雨盛無辜成了第三者！



鄭雨盛(左)與李智雅(右)因拍攝《雅典娜：戰爭的女神》而碰着。網上圖片

於上月初，鄭雨盛及李智雅被人目睹同遊巴黎，更挽手閒逛，恍如熱戀中的情侶。其後男方召開記者會，席上間接承認戀上李智雅，更獲Fans的祝福。豈料昨日竟然爆出李智雅與徐太志正辦理離婚手續，實在令人始料未及，相信這也定必傷透鄭雨盛的心。

有指二人早已離婚

據法院工作人員透露，目前有一件雙方當事人的名字分別為徐太志與李智雅的離婚訴訟，而根據雙方提供的資料來看，雙方結婚已經有14年之久；李智雅也有虛報年齡之嫌，更有傳二人已育有兩名女兒。而李智雅在今年1月向徐太志提出了分財產以及索要贍養費的訴訟，由於他們本人從沒有在法庭上亮相，因此連負責案件的法官也不知道自己處理的是徐太志與李智雅的離婚訴訟。可是法院在本月



鄭雨盛上月戴墨鏡回應戀情。網上圖片

MBC電視台表示，兩人在美國時就早已辦理了離婚手續，目前在韓國進行的只是贍養費以及分財產的訴訟，但兩者說法仍不一。徐太志的法律代表稱兩人在2006年就已離婚；而李智雅的法律代理人則稱兩人2009年離婚。

鄭雨盛或痛心分手

據消息報道，鄭雨盛之前從不知道李智雅與徐太志曾經結婚及正辦理離婚訴訟，又指如果媒體報道屬實，他將選擇與李智雅分手。有指鄭雨盛為此受到很大的打擊，雖然曾試圖聯繫李智雅，但是卻一直聯繫不上，他對事件仍是一無所知。工作人員更透露，鄭雨盛若一開始得知李智雅已婚，必定不會與她展開戀情，所以如果消息屬實，他會選擇與李智雅分手。現在，徐太志與李智雅雙方的經理人公司都保持沉默，暫未開腔回應事件。



鄭雨盛慘成第三者。資料圖片

18日進行第二次訴訟時，不慎走漏消息而引起媒體關注，最終導致事件曝光。不過韓國



李智雅(右)被指與徐太志(左)辦理離婚。網上圖片

X Japan拍賣水晶鋼琴 出價破5億港元



Yoshiki的水晶鋼琴，出價已逾5億港元。資料圖片

搖滾班霸X Japan的團長Yoshiki，為了向311地震的災民籌款，決定拍賣自己心愛的水晶鋼琴，善款將作災後重建之用。拍賣於17日正式展開，在短短的五分鐘時間，出價已達3000萬日圓(約284萬港元)。隨著時間推移，競價愈演愈烈，日前更衝破60億日圓(約5.6億港元)的大關。為慎重起見，日本雅虎暫時中止拍賣。

暫未能聯繫買家

本來競價日益上升是件好事，但由於數目實在是太過驚人，因此不少網友也認為可能是有人惡作劇。有鑑於此，拍賣原定於24日的午夜才完結，當局

現在決定暫時停止拍賣，並已經發出電郵，向該名買家確認是否真的有意買下鋼琴，但可惜至今為止仍未有回覆。雅虎表示將會等待數天，若仍未有回覆，才會重新拍賣鋼琴。該水晶鋼琴是X Japan巡迴演出時所用，上刻有「Yoshiki」的名字，截至20日為止共有898次競標，足見競投氣氛十分熱烈。話雖如此，僅希望大家不要抱著惡作劇的心態而胡亂競投，以免延誤籌款活動。

311地震造成超過27000人死亡或失蹤，而各方亦慷慨解囊，施以援手，至今已有一百多名藝人、運動員和名流加入籌募活動，為災民略盡綿力。



Yoshiki心繫祖國，才拍賣心愛之物。資料圖片

文：Wyman

傳福山雅治與小西真奈美分手

日前出版的《週刊文春》爆出的消息，福山雅治(圖右)已經與女友小西真奈美(圖左)分手，目前他正忙於「相睇」，更希望在圈外尋找終生伴侶。據報道，福山近日向身邊的朋友傾訴，「畢竟已經年過四十了，想結婚了，未來希望能有兩個小孩。」又希望另一半不是圈中人，因為覺得工時不穩定外，也有很多誘惑。因此，事務所的相關人員已開始替他安排相親一事。而知情人透露之前拍《龍馬傳》外景時，就特意在聚會時介紹了幾位條件不錯的女生給福山，可惜沒有下文。雖然福山與小西曾傳將結婚，但小西本人曾在出席電影宣傳活動時當面否認傳聞，令外界也不知真偽。



文：Wyman/圖：網上圖片

激瘦20磅 Jessica Simpson為結婚減肥

早前女歌手Jessica Simpson(見圖)表示希望與男友Eric Johnson於年底結婚，看來消息所言非虛。因為有指在本月，Jessica已經暴瘦了20磅(約9公斤)，回復了美好的身材，看來結婚真的是有無窮的魔力。據知，Jessica為了在結婚時呈現最美好的身材，也希望盡顯婚紗的特點，因而積極減肥，更聘用了麥當娜的減肥顧問Tracy Anderson，終在努力下減磅成功。而Jessica亦持之以恆，如一周之內去健身房6次，每次進行75分鐘的鍛煉及每天只攝入1600卡路里等等，Jessica亦曾言：「你不要被因人對你的批評而煩惱，那只會增加你對自己的疑惑。」

Francesca Battistelli 聖鴿獎獲最佳藝人殊榮

美國時間4月20日，在亞特蘭大舉行了第42屆聖鴿獎(GMA Dove)頒獎典禮。典禮志在表揚在福音音樂界有傑出表現或成就的歌手，是福音音樂界最高榮譽的獎項之一。當晚，最風頭的必定是女歌手Francesca Battistelli(見圖)，不但贏得年度最佳藝人的殊榮，又抱走了「最佳女歌手獎」及「最佳流行歌曲獎」，難怪頒獎時笑得合不攏嘴。頒獎禮後，她仍然十分興奮：「我現在像身處於九霄雲外，我站在這裡……實在說不出話來，這完全是震撼人心的！」其他獎項如獲5項提名的Chris August，奪得最佳男歌手及最佳新人的封號；Needtobreathe則拿下為「最佳組合獎」等。



文：Wyman/圖：美聯社



韓國演員韓孝珠(圖右)與黃正民(圖左)昨日出席「國稅廳名譽宣傳委員委任儀式」，正式被任命為韓國國稅廳今後兩年的形象宣傳大使。其實早於上月3日時，在「第45屆納稅者日」相關活動上，韓孝珠已獲選為「納稅楷模」，與黃正民一同被授予總統獎勵證書。據知黃正民和韓孝珠不僅是誠實繳納稅金的市民，他們直爽、坦白的性格和清純形象，正好符合國稅廳倡導的「透明」，所以被委任為名譽宣傳委員。國稅廳方面亦表示：「兩位宣傳委員將在未來的2年之內為實現公正社會，努力宣傳國稅廳的政策，並將積極參與宣傳海報拍攝、街頭宣傳等多樣活動。」

文：Wyman/圖：網上圖片

蓮莎露夏恩飾黑道老大媳婦

早前，盛傳女星蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)將會聯同尊特拉華達(John Travolta)一起出演電影《Gotti: Three Generations》，更指她將會出演黑道風雲人物John Gotti的女兒Victoria。不過傳聞終歸傳聞，昨日終確認消息，蓮莎的確會出演電影，但不是扮演Victoria，而是飾演John的媳婦Kim Gotti。得知消息後的蓮莎非常興奮，坦言：「我實在是非常興奮能重歸影壇，又感這消除了所有關於我的誤解，亦顯示了這才是我最喜歡做的事情。」對於飾演Kim一角，她表示Kim與自己也有相似之處，她又表示近來的法律糾紛不會令她分心：「我已經學會了很多，亦已



蓮莎(右一)曾出席電影的記者會，現終確定有份演出。資料圖片

經歷過不少事，但當我在拍攝現場時，我只會專注在其上。」

文：Wyman

娛聞雜碎

- 湯漢斯(見圖)偕同妻子Rita Wilson一起欣賞NBA賽事，期間他更開懷大笑。同場尚有碧咸、茱兒芭莉摩亞等紅星。
- 一位加拿大女記者在報導男星查理辛的新聞時，因為天氣太冷，她的鼻水竟然在千萬觀眾前滴在麥克風上。
- 羅拔柏迪臣表示自己曾阻止其他孩子殺死蝸牛而被休學。
- Taylor Swift獲美國唱片業協會選為年度最高銷量數碼細碟歌手，Lady GaGa與Rihanna則緊隨其後。
- 早前因躁狂抑鬱症而入院接受治療的嘉芙蓮薛達鍾絲，日前返回工作崗位，只見她精神不錯。
- 賈士迪拿上《Today》宣傳百老匯喜劇《The House of Blue Leaves》，又指會為海地舉行拍賣籌款，不少藝術家也捐出作品義賣。
- 根據一份韓國調查顯示，玄彬和金泰熙被選定為2011年上半年最受歡迎的男女演員。



圖：美聯社